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Светска здравствена организација упозорила је свет да, када је у питању пандемија
вируса ковид 19 "најгоре тек долази".

  

  

Шеф СЗО Тедрос Гебрејесус рекао је да ће вирус заразити пуно више људи ако владе
не почну да примењују одговарајуће и исправне политике, преноси Би-Би-Си.

  

Његова порука је гласила "Тестирање, трагови, изолација и карантин".

  

Више од 10 милиона случајева забележено је широм света откад се коронавирус појавио
у Кини крајем прошле године. Број умрлих пацијената сада је изнад 500 хиљада.

  

Половина случајева у свету била је у САД-у и Европи, али ковид19 се брзо шири

 1 / 3



Директор СЗО Тедрос Гебрејесус: Најгоре тек долази када је у питању пандемија коронавируса
понедељак, 29 јун 2020 23:23

америчким континентом. Вирус такође погађа јужну Азију и Африку, где пик не треба
очекивати пре краја јула.

  

Гебрејесус је на видео брифингу рекао: "Сви желимо да ово буде готово. Сви желимо да
наставимо са својим животима. Али, стварност је да ово није ни близу томе да је крај.

  

"Иако су многе земље постигле напредак, глобално пандемија заправо убрзава."

  

Такође је апеловао да што више влада следи примере Немачке, Јужне Кореје и Јапана,
које су ширење вируса надзирали политикама које укључују ригорозно тестирање и
"праћење трагова".

  

САД су до сада пријавиле више од 2,5 милиона случајева и око 126 хиљада умрлих од
ковида 19 - више него било која друга нација. Америчке државе које су прогласиле крај
затварања током последњих недеља, нарочито на југу, пријављују пораст броја
случајева.

  

Званичници у Тексасу, Флориди и другим државама могли би да поново пооштре
ограничења.

  

Земља са другим највећим бројем забележених случајева је Бразил, са укупно 1,3
милиона. Смртних случајева је преко 57 хиљада.

  

У понедељак је у престоници Бразилији проглашено ванредно стање, након налета. Као
и већина бразилских гувернера и градоначелника, локалне власти у Бразилу ублажиле
су ограничења социјалне дистанце раније овог месеца и дозволиле продавницама да се
поново отворе.

  

У Великој Британији - земљи са највећим бројем смртних случајева у западној Европи -
градоначелник Лестера рекао је да пубови и ресторани могу остати затворени још две
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недеље због клица у случајевима, преноси Би-Би-Си.

  

Ограничења у остатку Енглеске требало би да буду ублажена током викенда, а
дозвољено је да се поново отворе пабови, ресторани, фризерски салони и хотели.

  

(Б92, Би-Би-Си)
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